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Texte de la question

Mme Josiane Corneloup attire l'attention de Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur l'importance
de procéder à un retour d'expérience (RETEX) de la gestion vaccinale de la crise de la covid-19. Le virus de la
covid-19 a causé le décès de près de 7 millions de personnes dans le monde dont 160 000 en France. Pour
lutter contre la pandémie, les États ont retenu la solution vaccinale ; la mise au point de vaccins par les
laboratoires fut alors réalisée dans un temps record, moins d'un an contre dix requis en moyenne
habituellement. Force est de déplorer que l'innocuité des doses produites par Pfizer BioNtech, AstraZeneca,
Moderna, Janssen ou Nuvaxovid, était loin d'être totale. Dans l'Union européenne, la mort de 11 448 personnes
serait directement imputable à l'injection de l'un de ces vaccins, d'après l'Agence européenne du médicament ;
quant aux effets secondaires, plus ou moins dangereux ou invalidants, ils ont été constatés chez de nombreux
vaccinés. Parmi les effets graves, une hausse significative des myocardites est avérée. Nature a publié en
décembre 2023 un article rédigé par plusieurs scientifiques qui alertent sur le fait que 25 % des personnes ayant
reçu le vaccin Pfizer ont développé une réponse immunitaire inattendue avec la création par leur organisme de «
protéines indésirables » qui se sont substituées à celles prévues initialement par ce vaccin. Face à l'ampleur de
ce problème de santé publique qui a déjà entraîné dans d'autres pays des alertes des autorités de santé
(Nouvelle-Zélande), l'installation de commissions d'enquête, comme en Grande-Bretagne, en Allemagne, ou des
poursuites judiciaires contre Pfizer, engagées par le procureur du Texas, aux États-Unis d'Amérique d'Amérique,
elle lui demande de réaliser un bilan des statuts vaccinaux des personnes décédées depuis 2020 et des effets
secondaires observés après l'injection des différents vaccins.
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